

雾入仙境

昨晨青岛出现平流雾 今天仍有大雾

早报4月19日讯 19日清晨，一场如梦似幻的平流雾弥漫开来，将青岛装点得如同仙境。沿海一线的高楼大厦在雾中若隐若现，西海岸新区和青岛主城区的建筑群遥相呼应，共同构筑起一幅绝美的城市图景。

青岛市气象台19日14时20分发布大雾橙色预警信号：受暖湿气流影响，预计19日下午到20日下午，我市将出现能见度小于200米、局部能见度小于50米的大雾天气。请注意防范。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 韩加君 摄影报道)



在西海岸向东遥望，能看到隐在雾中的“海天中心”等高层建筑群。



升腾的平流雾中，唐岛湾畔的建筑若隐若现。

老赖还开豪车？当场扣押

市南法院开展“蓝色风暴”行动 一天之内扣押了路虎、奥迪等4辆豪车

早报4月19日讯 近日，市南法院开展“深化作风能力优化法治营商环境暖心服务企业”专项行动，4月18日，市南法院执行局孙兴文团队开展集中扣车行动，一天之内扣押了路虎、奥迪等4辆豪车，及时兑现当事人的胜诉权益，助力金融企业尽快回笼资金。

4名“老赖”被强制执行

此次执行行动源于某银行与董某、于某某、魏某某、纪某某等4人的金融借款合同纠纷案件，市南法院判决上述4人按期偿还欠款本息，某银行对上述4人分别提供的奥迪、沃尔沃、路虎、别克等车辆享有抵押权。判决生效后，上述4人均未履行还款义务，某银行向市南法院申请强制执行。执行立案后，孙兴文向被执行人发出执行通知书和执行财产令，责令被执行人履行义务，但被执行人一直未履行，孙兴文决定强制执行。

为尽快查询涉案车辆行动轨迹，

孙兴文团队向公安部门发出协查函，借助公安部门停车场管理系统，查询到董某某名下的奥迪A6车辆经常出入黄岛区某停车场。4月18日上午，孙兴文带领执行干警赶赴该停车场，发现车辆使用人并非被执行人。孙兴文向车辆使用人及其同伴宣读法律文书后，车辆使用人及其同伴拒不配合执行，拒绝上交车辆钥匙。在法院干警强制扣押车辆过程中，车辆使用人的同伴竟暴力阻碍执行，被执行干警当场制伏并带回法院。市南法院决定对暴力抗法之人采取罚款手段，进行批评教育。

一天之内扣押4辆豪车

4月18日下午，孙兴文团队赶赴于某某的住处。经查，于某某住在市南区大学路某独门独院的小楼，其名下的沃尔沃SUV车辆停放在院子里。执行干警到达后，于某某迫于执行压力，主动交出车辆钥匙并及时清空了车内物品。

顺利完成扣押后，孙兴文又带领执行干警马不停蹄赶往黄岛区某公共停车场，魏某某名下的路虎车辆便停在此处。经询问管理人员，得知该车停放此处多日。执行干警多次拨打车辆上的预留电话均未打通，于是通过市南法院E送达系统发送了告知短信。之后，执行干警按规定程序完成了车辆扣押。

紧接着，孙兴文团队又火速前往青岛阜外医院，经查实，纪某某名下的别克GL8车辆停在医院的停车场。到达现场后，执行干警多次联系被执行人均未接听电话。等待半小时后，被执行人的弟弟来到车辆停放处，主动交出车辆钥匙，并清空车内物品。至此，4辆车顺利完成扣押。

下一步，市南法院将常态化开展“蓝色风暴”专项执行行动，深化执行联动机制，切实提高财产处置效率，用法律利剑切实维护当事人的胜诉权益，努力为护航企业健康发展、提升法治营商环境贡献法院力量。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 李寒)

辽源路街道打造技能培育新阵地

早报4月19日讯 为落实好辖区重点群体就业帮扶工作，辽源路街道人社中心铆足“七种劲头”，聚焦群众“急难愁盼”，开拓创新、精准施策，打造社区技能提升“充电站”，采取多种措施积极推进职业技能培训，让就业困难群体掌握一技之长。以技能惠群众、以培训促就业，促进社区居民实现更高质量更加充分就业，确保在发展中保障和改善民生。

4月12日，一堂生动有趣的评茶课在辽源路街道错埠岭社区技能提升“充电站”开班，辽源路街道人社中心特邀市北区训练中心的老师前来授课，30多名失业人员踊跃报名参加学习。社区居民王女士刚从单位离职，正在迷惘之际，接到街道人社中心的失业回访电话。了解到自己可以享受技能培训补贴政策，王女士高兴地参加了评茶课的学习。

社区技能提升“充电站”以群众培训意愿为出发点，立足市场需求，将就业培训服务触角延伸到“家门口”，为有培训需求人员提供学习知识、掌握技能、提高素质和就业竞争力的平台。同时，注重培训与就业的有效衔接，结合职业介绍以及培训后的就业跟踪服务，推动技能人才培养与市场需求、产业发展、创业需要等精准对接，切实提高职业技能培训的成果转化。

(观海新闻/青岛早报记者)